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Легенда про 
Святого Миколая

Давно це було.

Жив хлопчик на ім'я Микола. Батьки його померли, тому ви​ховували малого чужі люди. Хорошими були людьми названі батьки, нічого не шкодували для хлопця: ні гарного одя​гу, ані смачної їжі. З дитинства хлоп​чик був гарним, добрим і чуйним. Часто виходив він на вулицю зі свого гарного будиночка і грався з дітьми. Це були діти вбогих батьків і жили в темних, глиняних хатах, спали на долівці і нерідко йшли голодні спати. Часто траплялось, що їх батько не заробив навіть на шматок хліба для них. Жалів їх Микола і не знав, як їм допомогти.
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Був у Миколи старий учитель, що вчив його молитися, читати і писати. Одного разу читав він разом із учителем Св. Письмо: "Коли ти робиш добро, то нехай твоя  правиця не відає, що робить лівиця..."
Микола замислився. «Як це розуміти?» - спитав учителя.

Коли робиш добре іншому, то не треба про це нікому оповідати. Краще не хвалитися своїми добрими вчинками.

Була пізня осінь. Микола знав, що багато діток його околиці сидять у голоді й холоді. Он родина дядька Олександра. Мати лежить хвора, у Петруся нема одягу, а сьогодні вранці він бачив, як мала Софійка збирала на дорозі ломаччя, бо не було чим затопити в печі.

Ввечері Микола тихесенько, щоб слуги не бачили, побіг до комори, набрав у торбинку муки, налляв пляшечку олії, набрав повні кишені яблук та сухих слив, у дров'янику набрав кілька товстих полін, а у своїй скрині відшукав пару теплих панчіх. Все це склав у велику торбу і сховав під своє ліжко.

А коли вночі всі спали, відніс все до ха​тини Олександра. А ранком дядько Олександр не знав, кому і дякувати за подарунок.
З того часу він часто робив подарун​ки бідним. Ніхто не здогадувався, що то був хлопець Микола. Та одного разу трапився такий випадок - зібравши торбу Микола вийшов на подвір'я, та старий слуга  наздогнав його і довідався, хто вже кілька місяців допомагає бідним.
Минули роки. Хлопчик виріс, став свя​щеником. І завжди робив тільки хороші вчинки. Люди любили отця Миколу, а по смерті прирахували його до святих. 
А  19 грудня згадують його, і так, як він, потайки роблять подарунки. І якщо вам доведеться почути грудневого вечо​ра мелодію срібних дзвіночків, знайте: то поміж зірками ідуть санчата Свя​того Миколая, і він весело посміхаєть​ся. 
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У нічний зимовий час


Миколай іде до нас,


На санках везе пакунки,


В тих пакунках - подарунки.








Усі діти на Землі


І дорослі і малі,


Про це свято добре знають


І завжди його чекають.





В час зимовий нас вітає


День Святого Миколая!











